



## ВІТАННЯ ГОЛОВИ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З НАГОДИ П'ЯТНАДЦЯТОЇ РІЧНИЦІ З ДНЯ ЗАСНУВАННЯ КОНСТИТУЦІЙНОГО СУДУ УКРАЇНИ

Конституційному Суду України

Вітаю з 15-ю річницею Конституційного Суду України, створення якого ознаменувало собою початок юридичного і практичного впровадження конституційної юрисдикції на теренах нашої країни. Це стало етапною, знаковою віхою в її історії.

Важко переоцінити значущість повсякденної наполегливої роботи, спрямованої на утвердження верховенства Конституції, становлення України як демократичної правової держави, до головних пріоритетів якої віднесено захист прав та свобод людини і громадянина.

Час переконливо підтверджує правильність і своєчасність заснування цього абсолютно нового для нас пра-

вового інституту. Сьогодні в його особі маємо єдиний орган конституційного контролю, який захищає встановлений Конституцією демократичний державний лад, територіальну цілісність, суверенні права народу, а також надійно охороняє сам Основний Закон.

Прийняттям Конституційного Суду України до Європейської конфедерації конституційних судів зафіксовано визнання того, що в нашій державі діє незалежне конституційне правосуддя, створено реальний механізм вирішення конституційних спорів, а офіційне тлумачення конституційних положень суттєво впливає на загальний розвиток права і законодавства.

Цілком очевидно, що для ефективного здійснення Конституційним

Судом свого високого призначення, суспільно важливої місії слід і надалі підвищувати рівень довіри та поваги до його рішень, забезпечувати неухильне й безумовне їх виконання, послідовність та відповідальність у формуванні правових позицій. Усе це має досягатися тільки правовими засобами, у правовій формі, і в цьому сенсі Конституційний Суд є вищим судом права.

Зичу вам на цьому шляху енергії, наснаги та цілеспрямованості, успіхів у подальшому утвердженні конституційних засад, принципів і цінностей.

*Володимир Литвин*

Володимир ЛИТВИН.

## Над Конституцією – лише Бог,

– стверджував Леонід ЮЗЬКОВ,  
перший Голова Конституційного Суду України, один із  
засновників Національної академії правових наук України,  
доктор юридичних наук, професор (28.01.1938 – 2.03.1995)

Народився Леонід Петрович у селі Новоселиця на Хмельниччині. Після навчання в Бердичівському педучилищі (1953–1957 роки) викладав малювання в середній школі на станції Турчинка, що на Житомирщині. Його педагогічний шлях на певний час перервався строковою військо-

вою службою, яку він проходив у Прикарпатському військовому окрузі в 1957–1960 роках. Проте свого таланту пейзажиста Леонід Петрович не цурався ніколи.

Наукові, науково-педагогічні та правові орбіти відкрилися перед Леонідом Петровичем після завершення



28.01.1938 – 2.03.1995